



精彩看点,邀您欢度马年春节

□王振华 姬涛然



洛阳市优秀外宣品 我区榜上有名

伊滨讯 日前,洛阳市委宣传部对2012-2013年度对外宣传优秀作品、优秀外宣制作品进行表彰,我区荣获“对外宣传优秀组织单位”,所报送的外宣品——《洛阳新区伊滨区投资指南》、《新型农村社区宣传图册》和外宣片《让我们的明天更美好》荣获“优秀作品奖”。

我区强化财政审计工作

伊滨讯 2013年我区进一步加大财政审计监督力度,审计2012年民生专项资金5817余万元,督促纠正不合规支出3.5万元、滞留资金95余万元;审计发现资金支出不规范等主要问题64个,提出审计建议66条;向17个预算单位下发整改通知书,向7个被审计单位提出审计建议;联合区纪委对2起市审计局移交的违纪案件进行调查落实,组织处分5人。

我区2013年度创模工作通过洛阳市考核验收

伊滨讯 日前,洛阳市创模办考核组王幸波一行到我区检查2013年度创模工作完成情况,管委会副主任禹红卫陪同。考核组对我区各季度专项战役、雨污水分流、淘汰落后产能等12项创模工作进行了现场考核验收,对我区创模工作完成情况表示肯定,并对明年创模工作提出明确要求。

庞村镇门庄村荣获“河南省文明村镇”称号

伊滨讯 日前,河南省文明委下发《关于表彰河南省文明城市、创建工作先进城市和河南省文明村镇、创建工作先进村镇的决定》(豫文明[2013]10号),庞村镇门庄村荣获“河南省文明村镇”称号,是我区唯一获此称号的单位。

2013年我区公众安全感指数全市排名第七

伊滨讯 近日,市政法委公布了各县(市)区公众安全感指数,我区全年公众安全感满意率为95.89%,在18个县(市)区中排名第七。其中第一季度97.07%,排名第6;第二季度96.00%,排名第8;第三季度95.73%,排名第10;第四季度95.73%,排名第9。

我区全面开展烟花爆竹“打非治违”专项整治行动

伊滨讯 日前,我区全面开展烟花爆竹“打非治违”专项整治行动。李村镇安监办联合公安、工商等部门,组成联合执法检查组,出动车辆7台,人员34人,共取缔非法销售摊点5个,收缴劣质烟花50余件、爆竹成品40余箱。

我区积极做好春节期间食品安全工作

伊滨讯 春节前夕,我区开展节前年货市场食品安全大检查,以确保节日期间食品安全。李村镇共派出执法人员30余人次,出动车辆12台次,对辖区内40余个餐饮单位、8所学校及幼儿园食堂进行了检查。

李村镇安全饮水工程进展顺利

伊滨讯 为解决山区群众吃水难问题,李村镇积极争取上级资金支持,实施安全饮水工程。截至目前,李村管道安装完毕,群众已吃上安全饮用水;耿沟村打井深度已超过50米,陈沟村超过60米,老井村超过200米,预计3月底前完工。

庞村镇开展返乡农民工法制宣传教育活动

伊滨讯 为切实帮助外出务工人员提高法律意识和法制观念,依法保护自身合法权益,日前,庞村镇综治办等部门在镇美德广场举办了返乡农民工法制宣传教育活动。



日前,河南枫叶国际学校2014年新年联欢会在综合楼大堂精彩上演,全校师生、家长来宾欢聚一堂,笑辞平安旧岁,喜迎祥和新年。 陈晓辉 摄

庙会看花灯 民俗文化盛宴等您品

周边都有哪些好玩的?第五届春节河洛文化庙会、关林春节民俗庙会精彩纷呈,王城公园迎春灯会暨新春游园会亮点多多,到处都洋溢着吉祥如意的喜庆气氛,浓厚的年味为您提供一场丰富的文化饕餮盛宴。

看点一:逛庙会 正月初一至十六,每天9:30至17:30,您可以到隋唐洛阳城国家遗址公园赏玩洛阳第五届春节河洛文化庙会,富有地域特点和民俗特征,突出河洛文化地域特色和牡丹元素的文化庙会让您一饱眼福,流连忘返,它融合了时尚、现代的内容,设置了民俗表演区、牡丹文化贺岁区、恐龙展区、儿童嘉年华游乐区等8个活动专区,使得庙会将更加热闹、多彩。

看点二:祈福纳祥 洛阳关林春节民俗庙会今年将搭建灯笼墙,庙内大门和三进殿宇、狮子御道等地将挂满串串祈福灯,体现金马迎春的喜庆氛围,以及台湾著名道人祈福活动。庙会期间(正月初一至十五)门票价格由平时的40元下调为10元。乘车路线:乘伊滨专线、97、80、86、90路换乘29、60、69、34路公交车到隋唐城遗址植物园。

看点三:赏花灯 王城公园正门广场,周围的法桐树上、休息廊架上挂满了红灯笼,明堂广场前高14米、直径16米的“荷兰风车”是今年灯展亮点,不管刮风下雨,夜晚都能欣赏到它的璀璨灯光。此外,王城公园凤湖附近人工搭建的“长寿树”也格外引人注目,塑料瓶“树叶”里装有灯头,夜晚能发出夺目的光芒。

节共有49组灯组与游客见面,与往年的灯展相比,今年增加了动物园区。如果您喜欢民俗花灯,可以在正门广场等处欣赏“麒麟献瑞”、“国色天香”、“松鹤延年”等;如果您想体验高科技成果,不妨到公园西边看看“时空隧道”、“和谐发展”等;如果您对流行音乐感兴趣,则推荐您去看看“荷塘月色”、“江南”等。

看点四:听戏曲看杂技踩高跷品美食 除了灯展外,王城公园还推出了新春游园活动,您不仅能听到咱本地的河洛大鼓、洛宁花鼓戏,还能看到海城高跷秧歌、狮舞争霸、花鼓戏、抖空竹、鞭陀、太极柔力球、吴桥杂技以及民间手工艺展示,届时身着唐装的民间工艺师将会现场手把手教您竹编、剪纸、面塑、糖画、吹糖人、风车、葫芦作画等。

看点五:看“神马”卖萌 洛阳王城公园新春游园不仅有迎春灯会、民俗文化表演等,还有很多动物可以观赏,该动物园内圈养、散养野生动物达101种,约1372头(只),其中有华南虎、东北虎、金钱豹、黑熊、棕熊、丹顶鹤等国家一二类野生动物明星达60多种,近年引进的网络神兽“草泥马”更是以其鼓鼓的小嘴,短小的四肢,“卖萌”的神态吸引了众多粉丝。

据悉,今年1月31日至2月16日举办迎春灯会期间,白天门票价格为每张20元(含动物园),17时30分后开售灯展门票,价格为每张10元,请前往观赏的朋友做好游园准备。另外,三类人群将获得门票减免优惠:离休人员、革命伤残军人、现役军人、70岁以上老人、残疾人,凭证件免门票;1.4米以下的儿童免票;学生(含大学生、研究生)以及60岁以上70岁以下老人,凭证件享半价优惠。

严肃换届纪律公开信

全区各级党员干部: 按照省委统一部署,我市人大、政府、政协将在今年上半年集中换届,这是全市政治生活中的一件大事,中央、省、市、纪和组织部门专门印发了严肃换届纪律文件,重申了“5个严禁、17个不准、5个一律”的纪律规定。严守换届纪律,营造风清气正的换届环境,是各级领导干部共同肩负的政治责任,也是顺利完成换届工作任务、选优配强领导班子的重要保证。

每一名领导干部都要站在深入贯彻落实党的十八大、十八届三中全会精神和改组作风政风的高度,切实重视换届风气问题,深刻领会中央和省、市委关于换届工作的纪律要求,自觉加强党性锻炼,增强纪律观念,筑牢纪律防线,以身作则,率先垂范;讲政治、顾大局、守纪律,坚决服从组织安排,正确对待个人进退留转;要认真履行承诺,自觉遵守换届纪律,不越“雷池”,不触“高压线”,坚决抵制说情之风、跑要之

风、拉票之风、钻营之风、贿赂之风,经受住权、利、名、情的考验;要切实担负起匡正换届风气的责任,坚持原则,公道正派,旗帜鲜明地弘扬清风正气,狠刹歪风邪气,保证换届工作健康有序平稳进行。 我们真诚地欢迎各位领导干部对换届工作进行监督。如果您发现违反换届纪律的行为,请及时向纪检监察机关、组织部门反映或举报。举报电话:69612380。 伊滨区组织人事局



1月18日,位于福民嘉苑小区的大张超市开业迎宾。这是开设在我区的首个大型超市,我区居民多了一个购物好去处。开业当天,超市里人头攒动,琳琅满目的商品引得小区居民及周边群众争相购买。(陈晓辉 文/图)

福民嘉苑:舞出居民新生活

□倪俭康 王振华

晚上7点,刚吃过晚饭,福民嘉苑小区西韩社区居民韩安荣就开始招呼她的“舞友”们:“开场了,赶紧走吧!” 韩安荣要去的地方,是小区里的福民巷,那里有一二十个和她一样热爱跳健身舞的“舞友”在等着她。 自从搬进福民嘉苑小区,韩安荣觉得很知足:房子宽敞明亮,小学、幼儿园、大张超市就在家门口,真方便!特别是道路宽敞干净,晚上灯火通明,爱跳舞的她再也不用为场地和灯光发愁了。

还有人说风言风语,我们也有些不好意思。” 但韩安荣并没有因为这些而放弃,相反因为她的坚持和自信,好几个姐妹都受她的影响,也加入了舞蹈队。从一开始的扭扭捏捏在边上“偷学”,到最后大大方方加入舞蹈队,“感觉自己好像换了一个人。”队员刘春粉说,“现在,住进了新房,条件比以前在村里好多了,人逢喜事精神爽,不跳舞都感觉生活缺少点什么。” “你别小瞧这支舞蹈队,它对俺们的生活影响大着呢。”西韩社区另一支舞蹈队领队常玉梅说,“住进高楼,姐妹们相互互动的也少了,晚上光坐在家看电视,挺不舒服的,现在走出去聚在一起跳跳舞,顺带聊聊天,心情好多!” 在福民嘉苑小区,像韩安荣、常玉梅这样的健身舞蹈队有10多支,这些自发组织起来的居民舞蹈队,不仅丰富了居民的业余文化生活,也增进了邻里之间的感情,跳出了和谐与幸福。

新农合大病保险启动

需要注意的是,以下医疗费用不纳入新农合大病保险补偿范围:在零售药店买药和门诊就医(含新农合特殊疾病门诊、新农合重大疾病门诊等);超出《中华人民共和国药典》范围的药品;应当由工伤保险、生育保险基金和第三方承担的医疗费用;超过国家、省价格部门规定的医疗服务价格收费标准;各类器官、组织移植的器官源和组织源;人工器官和体内置放材料超过医疗保险限量限价规定;新型昂贵的非必需的特殊检查项目;非功能性整容、矫形手术等非疾病治疗项目;在非新农合定点医院,或未经新农合管理部门同意自行转诊至省外医疗机构发生的医疗费用。 据悉,为加强对新农合大病保险工作的监管,洛阳市将建立对新农合大病保险的考核机制,加大监管和处罚力度,对违法违规行为及时严肃处理。

申请时需带哪些材料 参保农民申请新农合大病保险补偿需要提交以下资料:参加新农合的证明,申请人的法定身份证明(户口簿或身份证原件、复印件),定点医院出具的医疗费用发票(复印件需加盖原件留存单位印章)、诊断证明(或出院证明)、住院费用汇总表、病历、医嘱和出院小结等相关资料,与治疗有关的其他证明和资料。